1. A bodnusz és malusz megallapitasanak szempontjai

1.1. A szolgaltatasi dij korrekcidja soran figyelembe vehetd bonusz és malusz elemek altal megallapitott, egy adott
tevékenységre esé Osszes levonas mértéke nem haladhatja meg a tevékenység éves Osszes koltségének 5%-at, valamint
a kozszolgaltatonként adhatdo bonusz és malusz egyenlegének maximalis Osszege a kdzszolgaltatd teljes éves szolgaltatasi
dijanak 5%-at. A tevékenységenként 5%-ban korlatozott bonusz és malusz dsszegének egyenlegét minden esetben a korlatozas
nélkiil kiszamitott kodzszolgaltatonkénti bonusz és malusz egyenlegének aranyaban kell a kozszolgaltatora érvényesiteni.
Az egyes kozszolgaltatokra megallapitott bonusz nem haladhatja meg a maluszt.

1.2. Az egyes bonusz és malusz elemek kiszamitasaban az alkalmazando fajlagos koltséget ugy kell meghatarozni, hogy
a targyévi fajlagos koltséget el kell osztani az 1. melléklet 1. pontja szerinti inflacids korrekcids tényezovel.

2. A bonuszok és maluszok leirasa

2.1.  Avegyes hulladék gytijtése (1D)

2.1.1. avegyes hulladék gyQjtés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.2. A zold hulladék elkiilonitett gytijtése (1D)

2.2.1. azoéldhulladék gylijtés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.3. A PMFU hulladék elkiilnitett gyiijtése (2D)

2.3.1.  aPMFU hulladék gyiijtés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.3.2. aPMFU hulladék gytijtés fajlagos mennyisége (kg/fo)

2.4. A lomhulladék elkiilonitett gyGjtése (1D)

2.4.1. alomhulladék gyljtés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.5. Az egyéb hulladék elkiilonitett gytijtése (1D)

2.5.1. azegyéb hulladék gylijtés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.6. A szelektiven gytijtott hulladék valogatasa (2D)

2.6.1. avalogatas fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.6.2. az eldirt modon hasznositasra keriilé hulladék aranya (%)

2.7. A mechanikai el6kezelés (2D)

2.7.1. amechanikai el6kezelés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.7.2. eltéritési arany (%)

2.8. A mechanikai és biologiai elokezelés (2D)

2.8.1. amechanikai és biologiai elokezelés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.8.2. eltéritési arany (%)

2.9. A mobil MBH-val végzett mechanikai és bioldgiai elékezelése (2D)

2.9.1. amobil MBH-val végzett mechanikai és biologiai kezelés fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.9.2. eltéritési arany (%)

2.10.  Hulladék lerakasa (2D)

2.10.1. a hulladék lerakasanak fajlagos koltsége (Ft/kg)

2.10.2. eltéritési arany (%)

2.11. RDF vizsgalata az MSZ EN 15359:2012 szabvanyban — vagy azzal egyenértékii mas miiszaki eldirasban — foglaltaknak
megfelelden (2D)

2.11.1. az RDF-nek mingsitett hulladék vizsgalata megtortént-e az MSZ EN 15359:2012 szabvanyban — vagy azzal
egyenértékii mas miszaki eldirasban — foglaltaknak megfelelden (1/0)

2.11.2. az RDF-nek mindsitett hulladék mindségi (MSZ EN 15359:2012) szabvany — vagy azzal egyenértékii mas miiszaki
eldiras — szerinti osztaly csokkenése (csokkenés szintjének szama)

3. A kozszolgaltatd — bonusz-malusz fiiggvényben hasznaland6 — Tis; teljesitményértékét meghatarozo képlet:

3.1. Ha TKSZt > TKSZ bs akkor

3.1.1. a2.1.,22,24.,25.,2.7.,2.8.,2.9.,2.10. és 2.11. (bénusz-)malusz elemek esetén
Tksz = 0,5 Txsz(+ 0,5 - Tisz = 0,5 - Tgsz¢ + 0,5 - (Tsze — Tkszb)

3.1.2. a2.3.és2.6. bonusz-malusz elemek esetén
Tksz = 0,5 Tkszo+ 0,5 Tkszep = 0,5 - Tkszo + 0,5 * (Tksz o — Tkszbo)

3.2. Ha TKSZI < TKSZ bs akkor

32.1. a2l1.,22,24,25,2.7.,28.,2.9.,2.10. és 2.11. (boénusz-)malusz elemek esetén
Tksz = Tksz+

3.2.2. a2.3.és2.6. bonusz-malusz elemek esetén

Tksz = Tksz 0

Ahol:

Tkszp: @ bazisévben egy tevékenységben a vizsgalt kdzszolgaltatd €s a legjobb kozszolgaltatd teljesitményének kiilonbsége.
Tksz ¢ egy tevékenységben a vizsgalt kozszolgaltato targyévi teljesitményének és a legjobb kozszolgaltatd bazisévi teljesitmény
(targyévre szamitott) jelenértékének kiilonbsége.



Tksz - €gy tevékenységben a vizsgalt kozszolgaltatd targyévi teljesitményének és a bazisévi orszagos atlagteljesitmény
(targyévre szamitott) jelenértékének kiilonbsége.
Tkszvo: @ bazisévben egy tevékenységben a vizsgalt kdzszolgaltatd és az orszagos atlagteljesitmény kiilonbsége.
Tksz b €gy tevékenységben a vizsgalt kdzszolgaltatd targyévi teljesitményének és bazisévi teljesitménye (targyévre szamitott)
jelenértékének kiilonbsége.
KSZ MAX: egy tevékenységben a bazisévi legjobb kozszolgaltatoi teljesitmény.
T: a bazisévben az adott malusz elemben a kdzszolgaltatdi orszagos atlagteljesitmény és a legjobb kozszolgaltatoi teljesitmény
kiilonbsége.
Tisz v > Tksz ¢» Tksz b, T valtozok értékei az adott kozszolgaltatd teljesitményének elmaraddsa esetén negativ értékek,
mértékegysége az 1D malusz elemek esetén Ft/kg, 2D malusz elemek esetén mértékegység nélkiili mérdszam.
4. A Koordinald szerv a malusz megallapitasara vonatkozo fliggvények értékei és igy a malusz pontos kiszamithatosaga
érdekében a honlapjan elérhet6 applikaciot (modult) tesz kozzé.
5. Az egyes malusz elemek kiszamitasa:
5.1. A kozszolgaltato teljesitményét a vegyes hulladék gyiijtés esetén csak a fajlagos koltség hatdrozza meg.
5.1.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgald —a T = Txs; behelyettesitésével alkalmazando —
fliggvények:
5.1.2.HaTgg; < T , akkor
pry (T) =-0,011409374 - T* - 0,2416688581 - T* —2,458045237 - T — 5,430319277
5.1.3.HaTKSZ > T , akkor

pix (T) =—0,002812851233 - T* — 0,08718339148 - T* — 1,051946553 - T

5.1.4. Ha Tksz > Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
5.2. A kozszolgaltato teljesitményét a zoldhulladék elkiilonitett gyijtése esetén csak a fajlagos koltség hatarozza meg.
5.2.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tksz behelyettesitésével alkalmazando —
fliggvények:
52.2.HaTKSZ < T , akkor
pay (T) =0,010209395 - T —0,1337472003 - T — 1,9211016156
52.3.HaTKSZ > T , akkor
Pax (T) =-0,002404006533 - T* —0,2841251709 - T
5.2.4. Ha Txsz = Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
5.3. A kozszolgiltato teljesitményét a PMFU hulladék elkiilonitett gyiijtése esetén a gyijtdtt fajlagos mennyiség és a
tevékenység fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.
5.3.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgald —a T = Tkgz behelyettesitésével alkalmazand6 —
fliggvények:
53.2.HaTKSZ < T , akkor
s (T) =0,0038062893 - T> - 0,08722248333 - T

5.3.3. Ha TKSZ > T, akkor
pax (T) = 0,003460263 - T2 + 0,07929316667 - T

5.3.4. Ha Tksz > Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
5.4. A kozszolgaltatd teljesitményét a lomhulladék elkiilonitett gy(jtése esetén csak a fajlagos koltség hatarozza meg.
5.4.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tkgz behelyettesitésével alkalmazando —
fliggvények:
5.4.2.HaTKSZ < T , akkor
Pay (T) =-0,00097723526 - T° - 0,04788874706 - T> - 0,7957239026 - T — 1,790554111

5.4.3.HaTKSZ > T, akkor
pax (T) =-0,00008002929333 - T - 0,00535520527 - T - 0,2132827857 - T

5.4.4. Ha Txsz = Txsz max, akkor a malusz értéke 0.
5.5. A kozszolgaltato teljesitményét az egyéb hulladék elkiilonitett gytijtése esetén csak a fajlagos koltség hatdrozza meg.
5.5.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tksz behelyettesitésével alkalmazando —
fliggvények:
5.5.2. HaTKSZ < T, akkor
ps.v (T) =—0,00006835614333 - T* — 0,001905561282 - T* — 0,02082242618 - T + 1,523943733
5.53.HaTKSZ > T , akkor
Psx (T) =—0,0000685614333 - T* - 0,006003551882 - T> — 0,1788744062 - T

5.5.4. Ha Txsz = Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
5.6. A kozszolgaltato teljesitményét a szelektiv hulladék valogatasa esetén a megfelelden hasznositott hulladék aranya és a
tevékenység fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.



5.7.

5.8.

5.9.

5.10.

5.11.

5.6.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgdld —a T = Tksz behelyettesitésével alkalmazand6 —
fliggvények:
5.6.2.HaTKSZ < T , akkor
Pev (T) = 6896,1736 - T° —1937,1942 - T° —0,000001 - T* + 0,0000001 - T —49,11173101 - T
5.6.3.HaTKSZ> T , akkor
Pox (T) =459,30045 - T° + 26,0625990 - T> + 43,67762705 - T

5.6.4. Ha TKSZ > TKSZ MAX> akkor a malusz értéke 0.
A kozszolgaltato teljesitményét a mechanikai elékezelés esetén a kozszolgaltato altal elért eltéritési arany €s a
tevékenység fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.
5.7.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgald —a T = Tkgz behelyettesitésével alkalmazand6 —
fliggvények:
5.72.HaTKSZ < T , akkor
prv (T) =—0,16747271 - T —0,0112704645 - T> - 2,028681144 - T + 0,9297185617
5.7.3.HaTKSZ> T , akkor
p7x (T) =—81,28326667 - T° — 55,74870681 - T> — 14,58919178 - T

5.7.4. Ha TKSZ > TKSZ MAX> akkor a malusz értéke 0.
A kozszolgaltato teljesitményét a mechanikai €s biologiai el6kezelés esetén a kozszolgaltato altal elért eltéritési arany
és a tevékenység fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.
5.8.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tksz behelyettesitésével alkalmazando —
fliggvények:
5.8.2. HaTKSZ < T , akkor
sy (T) =—2,0410154 - T + 66,23801847 - T* + 19,91500996 - T + 1,909093400951
5.83.HaTKSZ> T , akkor
psx (T) =—0,1781198067 - T* — 1,403035705 - T* - 1,025481634 - T* — 0,2930119283 - T* —2,893572021 - T

5.8.4. Ha Tksz > Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
A kozszolgaltato teljesitményét a mobil MBH-val végzett mechanikai és bioldgiai elokezelés esetén a kdzszolgaltato
altal elért eltéritési arany és a tevékenység fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.
5.9.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tkgz behelyettesitésével alkalmazando —

fliggvények:
59.2.HaTKSZ < T , akkor

Do (T) =—0,0003546666667 - T* + 0,2087054287 - T* — 1,904668620 - T + 0,17471191628257
59.3.HaTKSZ> T , akkor

Pox (T) =—0,0003546666667 - T* — 0,2100799047 - T* — 2,445655820 - T

5.9.4. Ha Tksz > Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
A kozszolgaltato teljesitményét a hulladék lerakasa esetén a kdzszolgaltato altal elért eltéritési arany és a tevékenység
fajlagos koltsége egyiittesen hatarozza meg.
5.10.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgalo —a T = Tz behelyettesitésével alkalmazand6 —
fliggvények:
5.10.2. Ha TKSZ < T , akkor
Proy (T) =20,5157 - T® +23,38016356 - T° — 10,54665650 - T* — 28,94761629 - T> — 17,57904404 - T* —
9,300710716 - T — 1,57603784534
5.10.3.Ha TKSZ > T , akkor
Prox (T) =—0,2969769133 - T* — 0,4168383753 - T* - 2,364987103 - T
5.10.4.Ha Txsz = Tksz max, akkor a malusz értéke 0.
A kozszolgaltato teljesitményét az RDF vizsgalata az MSZ EN 21640:2021 szabvanyban, — vagy azzal egyenértéki
mas miiszaki eldirasban — foglaltaknak megfeleloen malusz elem esetén a szabvanynak megfeleld vizsgalat megléte,
¢és a szabvanynak megfeleld mindségi osztaly csokkenés egyiittesen hatarozza meg.

5.11.1. A fajlagos malusz érték (Ft/kg) szamitasara szolgald konstans fiiggvények:
5.11.2.Ha a kozszolgaltatd nem végezte el a szabvanynak megfelel6 vizsgalatot, akkor

P11 = 0,5 . 1,206

5.11.3.Ha a kdzszolgaltato elvégezte a szabvanynak megfeleld vizsgalatot, és az RDF mindségi besorolasi osztalya
egy szintet csokkent, akkor

Piiz=1-1206



5.11.4.Ha a kozszolgaltatod elvégezte a szabvanynak megfeleld vizsgélatot, és az RDF mindségi besorolasi osztalya
ketté szintet csokkent, akkor

p]1’3 = 1,5 * 1,206

5.11.5.Ha a kozszolgaltato elvégezte a szabvanynak megfeleld vizsgalatot, és az RDF mindségi besorolasi osztalya
ketténél tobb szintet csokkent, akkor

Pi4=2-1,206

5.11.6.Ha a kdzszolgaltato elvégezte a szabvanynak megfeleld vizsgalatot, és az RDF mindségi besorolasi osztalya
nem csOkkent, akkor a malusz értéke 0.



